

"Улицу Сезам" заразили СПИДом

Создатели интернационального детского телесериала сделали на Международной конференции по ВИЧ сенсационное признание.

В ЮАР почти пять миллионов ВИЧ-инфицированных, каждый девятый житель республики - это мировой рекорд. При этом отношение к больным чудовищное - окружающие их боятся и стараются игнорировать. И вот по настоянию правительства с сентября юных телезрителей будут наставлять в правильном обращении с больными СПИДом симпатичные лохматые маппетты.

В Барселоне, где проходит симпозиум, были обнародованы два сюжетных хода в южноафриканской версии передачи с участием "девочки", больной СПИДом. В одной серии марионетка будет скучать по маме, в другой - плакать потому, что другие дети с ней не играют. Впрочем, все должно быстро исправиться, ведь главная цель всех этих коллизий - сделать так, чтобы дети не боялись ВИЧ-инфицированных.

Это будет не так уж сложно, поскольку детям не расскажут, каким образом несчастная кукла заразилась СПИДом и не будут обращать внимание на главные способы заражения - внутривенное введение наркотиков и беспорядочный секс. "Мы не думаем, что это подходящие темы для детской телепередачи", - заявил Роберт Кнезевиц, глава южноафриканского отделения "Мастерской Сезам".

Однако по желанию родителей компания вышлет им методические пособия, с помощью которых можно объяснить детям подробнее, что такое СПИД, как им заражаются, как себя вести в случае заражения и откуда берутся дети. Правительство ЮАР надеется таким образом перевоспитать нацию. "Один из фокусов с этими марионетками заключается в том, что дети их совсем не боятся. Мы можем с их помощью обсудить сложные темы и начать диалог", - сообщил Кнезевиц.

"Улица Сезам" используется для пропаганды не только в ЮАР. В Америке в этом сериале муссировалась тема терактов, пожаров, телефона 911 и всеобщей бдительности. В египетской версии часто акцентируют внимание на необходимости образования для девочек. Свои "Улицы Сезам" есть также в Германии, Мексике, Испании, Египте и России (впервые эта программа появилась в США в 1969 году).

Выход этой образовательной программы в российский эфир вызвал шок, сравнимый разве что с яростью после первого показа "Телепузиков". Российские телезрители, привыкшие к высокому интеллектуальному стандарту советских детских телепередач, были шокированы примитивностью "Улицы". Однако пока, слава богу, никакой государственной пропаганды в нашей версии не наблюдалось. Но теперь вполне можно перенять южноафриканский опыт и начать с младенчества приучать граждан нашей страны к борьбе с главными проблемами отчизны. Начать можно, скажем, с алкоголизма.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)